

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL
Retificação 01

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 42/2017
PREGÃO PRESENCIAL Nº: 29/2017

A Câmara Municipal de Pará de Minas, através de seu pregoeiro, vem retificar o Pregão Presencial nº 29/2017, cujo OBJETO é Contratação de empresa especializada na prestação de serviço de locação de impressoras multifuncionais, impressoras digital a laser (preta/branco) impressora a jato de tinta (colorida) incluindo a manutenção e tonners com a franquia global por mês e software de monitoramento de impressões para uso interno da Câmara Municipal de Pará de Minas, conforme especificações constantes no Termo de Referência, que integra este Edital como Anexo I. Os itens retificados serão os seguintes: Cláusula Terceira, subitem 3.1.1 e Cláusula Nona, subitem 9.3, ambas do Anexo X passam a vigorar conforme descrito abaixo:

- **Leia-se:**

ANEXO X

MINUTA DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LOCAÇÃO N.º /2017 QUE ENTRE SI CELEBRAM A CÂMARA MUNICIPAL DE PARÁ DE MINAS E A EMPRESA NA FORMA ABAIXO:

CLÁUSULA TERCEIRA – DAS CONDIÇÕES DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO

3.1.1. Franquia global de 25000 (vinte e cinco mil) cópias podendo ser utilizadas nas impressoras multifuncionais e monocromáticas e franquia de 1000 (mil) cópias que serão utilizadas na impressora a jato de tinta.

CLÁUSULA NONA – DO PREÇO

9.3. Quando exceder a franquia de 25000 (vinte e cinco mil) cópias para as impressoras multifuncionais e monocromáticas e 1000 (mil) cópias para cópias coloridas o valor excedido será contabilizado até o limite de 25%.

Pará de Minas, 02 de janeiro de 2018.

Euler Aparecido de Souza Garcia
Pregoeiro